Trường Bình Tây

ĐỀ THAM KHẢO TUYỂN SINH 10 NĂM 2019 – 2020
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a) Vẽ đồ thị hàm số trên cùng một trục tọa độ. 

b) Viết phương trình đường thẳng 
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 song song với 
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và cắt 
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 tại điểm có hoành độ bằng 2.
Bài 2: Cho phương trình x2 – mx + m – 1 = 0, với x là ẩn số.

a) Chứng tỏ phương trình luôn có nghiệm với mọi giá trị của m.

b) Gọi x1, x2 là hai nghiệm của phương trình. Tính theo m giá trị của biểu thức: 
A = (x1 - 1)2.(x2 - 1)3 – x1.x2
Bài 3: Cửa hàng Điện Máy Xanh niêm yết giá bán chiếc tivi Smart Samsung 43 inch cao hơn 35% so với giá nhập vào. Vì nhân dịp Tết Nguyên đán, nên cửa hàng bán ra chỉ với giá bằng 90% giá niêm yết. Lúc đó, sản phẩm bán ra lời được 500000đ. Hỏi giá nhập vào của sản phẩm đó là bao nhiêu?
Bài 4: Để tính toán thời gian một chu kỳ đong đưa (một chu kỳ đong đưa dây đu được tính từ lúc dây đu bắt đầu được đưa lên cao đến khi dừng hẳn) của một dây đu, người ta sử dụng công thức 
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. Trong đó, T là thời gian một chu kỳ đong đưa (s), L là chiều dài của dây đu (m), g = 9,81 m/s2.

a) Một sợi dây đu có chiều dài 
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 m, hỏi chu kỳ đong đưa dài bao nhiêu giây?

b) Một người muốn thiết kế một dây đu sao cho một chu kỳ đong đưa kéo dài 4 giây. Hỏi người đó phải làm một sợi dây đu dài bao nhiêu?

Bài 5: Biết một nón lá có đường kính vành là 50 cm, đường sinh của nón lá là 35 cm. Tính thể tích phần bên trong của nón lá.
Bài 6: “Vàng 24k còn gọi là vàng ròng (hay vàng nguyên chất) là một kim loại có ánh kim đậm nhất nhưng khá mềm. Trong ngành công nghệ chế tạo trang sức, người ta ít dùng vàng 24k mà thay thế bằng vàng 14k là hợp kim của vàng và đồng để dễ đánh bóng và tạo ra nhiều kiểu dáng đa dạng”

    Một món trang sức được làm bằng vàng 14k có thể tích 10[image: image9.png]cm’



 và nặng 151,8g. Hãy tính thể tích vàng nguyên chất và đồng được dùng để làm ra món trang sức biết khối lượng riêng của vàng nguyên chất là 19,3[image: image11.png]g/cm?



 khối lượng riêng của đồng là 9[image: image13.png]g/cm?



 và công thức liên hệ giữa khối lượng và thể tích là m =D.V
Bài 7: Kính lão đeo mắt của người già thường là loại thấu kính hội tụ. Bạn An đã dùng một chiếc kính lão của ông ngoại để tạo ra hình ảnh của một cây nến trên một tấm màn. Xét cây nến là một vật sáng có hình dạng là đoạn AB đặt vuông góc với trục chính của một thấu kính hội tụ, cách thấu kính một đoạn OA = 2m. Thấu kính có quang tâm O và tiêu điểm F. Vật AB cho ảnh thật A’B’ gấp 3 lần AB. Tính tiêu cự của thấu kính ? Biết rằng đường đi của tia sáng được mô tả trong hình vẽ sau :
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Bài 8: Cho (O;R). Từ điểm S nằm ngoài đường tròn sao cho SO = 2R. Vẽ hai tiếp tuyến SA, SB (A,B là tiếp điểm). Vẽ cát tuyến SDE (D nằm giữa S và E), điểm O nằm trong góc ESB

a) Chứng minh SA2 = SD.SE

b) Từ O kẻ đường thẳng vuông góc OA cắt SB tại M. Gọi I là giao điểm của OS và đường tròn (O). Chứng minh MI là tiếp tuyến của đường tròn (O). 

c) Qua D kẻ đường thẳng vuông góc với OB cắt AB tại H và EB tại K. Chứng minh H là trung điểm của DK
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
D








[image: image14.png]B



_1551674196.unknown

_1551674198.unknown

_1587187126.unknown

_1587187294.unknown

_1551674199.unknown

_1551674197.unknown

_1551674195.unknown

